

## Ледяная глыба, упавшая с крыши, буквально раздавила припаркованный автомобиль

Неубранный с крыш снег едва не привел к гибели людей. Ледяная глыба, упавшая с крыши одного из домов на улице Лермонтова, буквально раздавила припаркованный автомобиль. Хозяин оставил машину на несколько минут. Когда возвратился, крыша иномарки была проломлена, салон заполнен снегом.

Олег Саломатов, хозяин машины: «Затеяли переезд и около 2-х часов дня, я поставил свой автомобиль немножко ближе сначала. Но потом побоялся, что снег может упасть с крыши. И, исходя из этого, переставил ее немножко подальше в надежде на то, что снег не достанет».

Олег Саломатов говорит, что сейчас опасно находиться и на детской игровой площадке, рядом с которой он припарковал автомобиль. Снег падает с крыш огромными глыбами, вылетая на десятки метров вперед. «Не знаю, то ли Иркутскпромстрой тут ошибся в каких-то расчетах, но скорее всего коммунальные службы, которые несут ответственность вот за эти дома. Потому что здесь помимо той площадки, где мы сейчас находимся - эта площадка все-таки детская, на нее снег падает, как и за вашей камерой, так и в районе автомобиля, которому все-таки досталось очень не мало».

Местные жители подтверждают опасения Олега Саломатова. Неделю назад на этой же площадке едва не погиб ребенок. Лишь благодаря случайности, рассказывают очевидцы, мальчик остался жив.

Очевидец: «Ну, глыба слетела, а пацанчик играл здесь, и она недалеко от него грохнулась».

Олег Саломатов, хозяин машины: «Будем надеяться, что виновные понесут наказание, потому что здесь гуляют днем дети, поэтому не исключено, что эта кучка могла упасть не на мою машину, а на чью-нибудь голову и тут бы уже не груда искореженного металла, а два-три трупа или один, поэтому стоит сделать вывод».

Сегодня Олег Саломатов написал заявление в прокуратуру. Водитель намерен добиваться компенсации за причиненный ущерб.

Олег уверен, что если в ближайшее время не будут предприняты какие-либо меры, то это, в конце концов, приведет к трагедии.

Антон Развозжаев

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК № 3447 26.03.2004, 12:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=12175> Bytes: 1989 / 1966 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)